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WYJASNIENIA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. 22017 r. poz. 1579 z pozn. zm.) Zamawiajacy przekazuje ponizej tresé¢ pytan dotyczgcych
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (STWZ) na zadanie: Wykonanie remontu biezgcego
drog gminnych polozonych na teremie Gminy i Miasta Nisko z wykorzystaniem tlucznia
kamiennego wraz z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie 1

Czy kruszywo przeznaczone do wbudowania ma posiada¢ uziarnienie ciggte?
Odpowiedz:

Kruszywo przeznaczone do wbudowania ma spetnia¢ wymagania okreslone w STWiOR.

Pytanie 2

Czy kruszywo przeznaczone do wbudowania ma by¢ w I gatunku?

Odpowiedz:

Kruszywo ma by¢ w I gatunku. Kruszywo ma posiada¢ barwe jednorodng, koloru jasno-szarego.

Pytanie 3

Co Wykonawca ma zrobi¢ z nadmiarem ziemi pochodzacej z profilowania, czy nalezy ja
zagospodarowa¢ w miejscu wykonywania robot, czy obowigzkiem Wykonawcy bedzie wywiezienie
nadmiaru ziemi?

Odpowiedz:

Ziemig¢ pochodzacg z profilowania nalezy zagospodarowa¢ w miejscu wykonywania robét jako
obsypanie poboczy i pozostatego terenu w granicach pasa drogowego.




